



SREDNJA ŠKOLA
BIOGRAD NA MORU

adresa: Augusta Šenoe 29, 23210 Biograd na Moru,

email: ssbnm@ss-biogradnamoru.skole.hr

tel: 023/383-278, fax: 023/386-760

OIB: 34800685899

Modeli organizacije nastave u Srednjoj školi Biograd na Moru u školskoj godini 2020./2021.

Poštovani roditelji i učenici,

*u ovom dokumentu opisani su modeli organizacije nastave za školsku godinu 2020./2021. Prema preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja za provedbu nastave u školskog godini 2020./2021. planiraju se tri modela: (1) Model A: nastava u školi, (2) Model B: mješoviti oblik nastave (dijelom u školi dijelom na daljinu), (3) Model C: nastava na daljinu. **Srednja škola Biograd na Moru nastavu će organizirati prema Modelu B: mješoviti oblik nastave.** Nastava će se odvijati kroz dva koraka, a sve ovisno o epidemiološkoj situaciji i preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja i Zavoda za javno zdravstvo.*

Svi dionici uključeni u odgojno-obrazovni proces (nastavno i nenastavno osoblje škole, učenici i roditelji) dužni su držati se preporuka navedenim u uputama, da bismo poduzeli sve u svojoj moći da doprinesemo održavanju povoljne epidemiološke situacije i suzbijanju širenja virusa.

Predviđeno je da škola, točnije osnivač, učenicima osigura maske za lice. Na ulazu u školu, učenici će dezinficirati ruke, a učenici su dužni prije dolaska u školu izmjeriti temperaturu.

Vrijeme dolaska i ulaska u ustanovu biti će s odmakom, a na ulazu će ih dočekati dežurni nastavnik.

Model B organizacije nastave – mješoviti oblik nastave

Korak 1. Organizacija nastave u prvom tjednu od 07. - 11. rujna 2020. godine

U ovom tjednu, nastava će se **za prve razrede** odvijati po modelu A, prema kojemu svi učenici dolaze svaki dan u školu radi upoznavanja s kolegama iz razreda, predmetnim nastavnicima i samim prostorom škole.

Svi ostali razredi od utorka, 08. rujna u školu dolaze podijeljeni u dvije grupe.

Trajanje nastavnog sata: 40 minuta

Nošenje maski: Obavezno za sve

Nastava je skraćena na 40 minuta u svrhu smanjena ograničenja izloženosti.

Učenici moraju prije polaska u školu izmjeriti temperaturu i pratiti simptome te u slučaju pojave simptoma karakterističnih za Covid-19 ostanu doma i kontaktirati obiteljskog liječnika, a kasnije i školu.

Učenike će na ulazu dočekati njihovi razrednici koji će ih otpratiti do učionice.

Prilikom dolaska u školu dezinficirati ruke i pravilno nositi zaštitne maske u svim prostorijama škole. Održavati socijalnu distancu.

Razrednici će učenicima na prvi dan nastave dostaviti kopiju rasporeda sati, detaljno ih upoznati s ovom Uputom, dati im svima po dvije maske za lice, a učenicima iz smjera kuhar/konobar dostaviti će se i besplatni udžbenici.

Na prvi dan nastave, u ponedjeljak 07. rujna, učenicima prvih i drugih razreda nastava počinje u 08:00 sati, a učenicima trećih i četvrtih razreda u 10:00 sati.

Korak 2. Organizacija nastave od 14. rujna 2020. godine

Razredi koji broje više od 11 učenika biti će podijeljeni u dvije grupe (A i B).

Učenici će u u grupe biti raspoređeni na način da u istoj grupi budu učenici koji npr. uče isti drugi strani jezik, a grupe trebaju biti stalne (nepromjenjive).

Jedan tjedan grupa A je u školi i normalno pohađa nastavu dok je grupa B doma i radi zadatke koji su zadani prethodno na nastavi u školi. Prema dogovoru s nastavnikom zadatke šalju u Teams ili ih pripremaju za tjedan kad su ponovno u školi.

Nastava će se održavati **u jutarnjoj smjeni.**

Trajanje nastavnog sata: **40 minuta**

Nastavni sat: podijeljen u blokove gdje je to moguće

Nošenje maski: Obavezno u svim zajedničkim prostorijama: u hodnicima, knjižnici, na razgovoru kod pedagoginje, u toaletima, za vrijeme malih odmora, prilikom odlaska u drugu učionicu.

Učenici moraju prije polaska u školu izmjeriti temperaturu i pratiti simptome te u slučaju pojave simptoma karakterističnih za Covid-19 ostati doma i kontaktirati obiteljskog liječnika te naknadno obavijestiti školu.

Prilikom dolaska u školu dezinficirati ruke i često prati ruke. Održavati razmak!

Nastavnici

Nastavnici će raditi prema rasporedu tako da odrađuju nastavnu jedinicu s grupom A, dok je B grupa doma i radi zadatke koji su prethodno zadani na nastavi.

Prema dogovoru s nastavnikom, učenici svoje zadatke mogu slati dnevno ili tjedno preko Teams-a **u dogovoreno vrijeme** ili se isti mogu prekontrolirati pri dolasku u školu u idućem tjednom.

Sljedeći tjedan grupa B dolazi na nastavu, rješavaju se problematični zadatci i radi novo gradivo.

Nastavnici učenicima mogu zadati strukturirane eseje, seminarske radove, projekte i slično.

Učenici

Kombinacija virtualne i redovite nastave zahtijevat će od učenika dodatan angažman. Učenik preuzima aktivnu ulogu u procesu vlastitog učenja.

Učenik je dužan **izvršavati sve zadatke u dogovorenim rokovima**, a za sve nejasnoće, dodatna pojašnjenja i pomoć mora zatraži pomoć od nastavnika, kako bi, na nastavi u školi mogli kvalitetno obraditi nastavne sadržaje.

Učitavanje i rješavanje zadaća te komunikacija s nastavnikom odvija se isključivo u radnom vremenu (od 8 do 14 sati) preko platforme koju je preporučilo nadležno Ministarstvo i odobrila Škola, Teams aplikacije.

Aktivnost, odnosno neaktivnost, učenika u tjednu kada su doma će se također vrednovati.

Roditelji

Iako se pretpostavlja da su srednjoškolski učenici sposobni samostalno pratiti nastavne sadržaje, u slučaju da roditelji primijete da učenik ima poteškoća u svladavanju nastavnih sadržaja treba se javiti razredniku kako bi razrednik informirao predmetnog nastavnika. Roditeljeva je obaveza redovito se informirati o učenikovom napretku preko učenika, razrednika i praćenjem učenikova rada preko Teams-a ili redovitim provjeravanjem e-Dnevnika.

Prema Uputama za organizaciju nastave, koje je izdalo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, ne preporučuje se dolazak u školu neovlaštenim osobama, među kojima su navedeni i roditelji.

Navodi se da roditelji mogu doći u školu isključivo uz prijašnju najavu i po potrebi.

Ukoliko učenik nema potrebne materijale za rad od kuće, poput računala ili pristupa internetu, može se obratiti školi (razredniku, rukovodstvu škole) koja će im ustupiti računala.

Ukoliko učenik ima poteškoća u radu preko Teams aplikacije, roditelj ili učenik se treba javiti administratoru i/ili razredniku za pomoć pri otklanjanju poteškoća.

Ukoliko je učeniku potrebna pomoć u učenju ili savjetodavni razgovor, roditelji se mogu za pomoć obratiti pedagoginji škole.

U slučaju pogoršanje epidemiološke situacije, organizacija nastave će se modulirati prema uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja i Zavoda za javno zdravstvo.